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1.Teno nBUXeETCs 1O NPSIMOM TakK, UTO PacCTOSIHUE S(B KMJIOMETPAX)OT HETO /10 HEMOABMKHOM
Touku P 510l mpsamoit usmensercs o gpopmyneS(t)=5t 3 +6t>+2, rue Bpems t u3Mepsercs B
yacax. Haiinute ckopocTs Tena (B KM/4) yepe3 3 yaca rmociie Hayana JBUKECHHUS.

2.11pu 1BUKEHUH Teja 1O IPSIMOM CKOpOCTh V(t) (B METpax B CEKyHAY) U3MEHSETCS 110 3aKOHY
v(t)=2¢> —t + 2 (t —Bpems B cekyHaax).Uepes CKOIBKO CEKYH]I YCKOPEHHUE Tejla OylIeT paBHO

7 m/c*?

3.To4ka JBMXKETCS 110 OCH a0CIMCC TaK, YTO CKOPOCTD €€ B MPOU3BOJILHBIE MOMEHT BPEeMEHHU t

o 4 4
3amaeTcs popmynoit v(t)=cos(? + 1 ).Haiinure nonoxeHue Touku(ee KOOPAUHATY) B MOMEHT

T T
BpPEMCHU t= 5 , €CJI1 B MOMCHT BpCMCHU t= Z OHa uMmcjia a6cu1/1ccy, PaBHYIO -1.

B xmacce: Ne 330-Ne 334(a,0).
Homa  : Ne 330-Ne 334(B,T).



